## 2024年12月3日 星期二 编辑 李达 刘冰

# 镜海扬帆风正劲

入夜时分,身披华灯的澳门大桥如一 条蛟龙,蜿蜒于古称"镜海"的海面之上。 这座于2024年通车的澳门第四座跨海大 桥,不仅是澳门半岛与氹仔的交通枢纽, 更是助力澳门深度融入粤港澳大湾区、迈 向繁荣未来的最新通道。

1999年12月20日,中国政府恢复对 澳门行使主权,澳门重新纳入国家治理体 系,开启了历史发展的新纪元。澳门也成 为世界观察"一国两制"伟大创举的窗口。

劲帆归海澳,门迎万里风。回归25 年来,澳门以祖国为坚强后盾,在向阳而 生中华丽转身,在风雨历练中走向成熟, 向世界展示具有澳门特色的"一国两制" 成功实践的华彩篇章。

### 本固根深才能枝荣叶茂

澳门回归纪念亭旁,一株白玉兰亭亭 玉立、枝荣叶茂。这是澳门特区首任行政 长官何厚铧于2000年亲手所植。

"一国"是根,根深才能叶茂;"一国" 是本,本固才能枝荣。"'一国两制'方针如 同澳门四季常青的绿树,充满着生机和活 力。"回归祖国之初,澳门知名人士马万祺 老先生曾有感而发。

如今,"一国两制"这棵常青之树已深 深扎根于澳门的沃土,茁壮成长。

澳门特别行政区成立后,以宪法和澳 门基本法为基础的宪制秩序牢固确立,治 理体系日益完善。在中央的全力支持下, 澳门发展成为物阜民丰、政通人和的国际 知名都市,开创了历史上最好的发展局面。

坚守"一国"之本,善用"两制"之利, 澳门获得了源源不断的前进动力,取得多 项令世人惊叹的成绩单:

-回归后澳门本地生产总值(GDP) 由1999年的519亿元(澳门元,下同)增长 到 2019 年的 4445 亿元,保持年均 11%的 增长率,在发达经济体中位居前列。疫情 防控平稳转段后,澳门2023年GDP增长高

——1999年至2023年,澳门人均GDP 由1.5万美元增至6.9万美元;

——1999年至2023年,澳门失业率 从 6.3%降至 2.7%;

-澳门就业人口月工作收入中位 数,由回归之初的约5000元升至2023年 的约2万元。

"25年前我曾来澳门旅游,2018年再 度来到澳门时,我发现这座城市的变化堪 称奇迹。"澳门大西洋银行行政总裁、葡萄 牙人区伟时说,得益于"一国两制"的优 势,一些国际公司将港澳视为进入中国内 地市场的桥梁。反之,一些内地公司如果

想要国际化,也会首选在港澳试水。

25岁的澳门特区摘下多项引以为傲

-在2024年《福布斯》杂志公布的 最富有国家(地区)排名中,澳门居全球第 二、亚洲第一;

-2023年和2024年,澳门因会展 业突出表现,分别被评选为"最佳亚洲会 议城市"和"最佳会议商务城市";

——在由中日韩三国共同发起的文 化城市命名活动中,澳门特区获得2025 年"东亚文化之都"殊荣。

"'一国两制'是一项开创性事业。"澳 门特区行政长官贺一诚说,25年来,在中 央的坚强领导和伟大祖国的支持下,在澳 门社会各界和广大居民的共同努力下,在 澳门特区历届政府的接续奋斗下,澳门在 政治、经济、社会、民生各个领域创造了令 世界瞩目的发展成就。

## 爱国爱澳铸就情怀底色

早晨8时,澳门教业中学操场,十名 少年分列两队昂首阔步走到升旗台前,在 国歌声中仰望着五星红旗冉冉升起。

"每次望着国旗升起,我都为自己身 为中国人、为国家强大而骄傲。"国旗队成 员、高一学生袁召骏说。

1949年10月1日,濠江中学的杜岚 校长带领全体师生,在校园升起了澳门第 一面五星红旗。今天,澳门所有学校升挂 国旗全覆盖。大中小学各个教育阶段都 有基本法教育的相关内容,宪法和基本法 被列为大学必修课。

澳门特区政府教育及青年发展局局 长龚志明表示,澳门设立家国情怀馆、青 少年爱国爱澳教育基地等场所,丰富学生 对国家、澳门历史的多元学习体验。

25年来,澳门社会各界在爱国爱澳 的旗帜下实现广泛团结,爱国爱澳力量在 社会政治生活中始终占据主导,为特区政 府依法有效施政、确保"一国两制"在澳门 成功实践奠定了坚实的基础。

2009年澳门率先履行基本法第23条 规定的宪制责任,制定澳门维护国家安全 法;2018年设立由行政长官担任主席的 特别行政区维护国家安全委员会;2021 年设立国家安全事务顾问和技术顾问;连 续7年举办"全民国家安全教育展" …… 澳门特区始终将维护国家主权、安全、发 展利益放在首要位置,维护国家安全法律 体系不断完善,广大居民和青少年的家国

国情教育(澳门)协会自2009年以来 每年组织青少年国情知识竞赛,参赛人数

屡创新高。"澳门虽小,但心系家国,下一 代也一定会传承下去。"国情教育(澳门) 协会会长王海涛相信,澳门人对祖国了解 越多,认同感会越强。

## 背靠祖国擦亮澳门"金名片"

浩瀚宇宙中,有一颗以"澳门"命名的 星。首颗内地与澳门合作研制的空间科 学卫星——"澳门科学一号",时刻监测着 地球磁场的变化。

"'澳科一号'在全球地磁科学领域具 有极大影响力,是澳门一张硬核高科技名 片。"澳门科技大学协理副校长、澳门空间技 术与应用研究院院长张可可说,这也是"一 国两制"下澳门与内地合作的成功典范。

香港《亚洲周刊》文章说,早在1582 年,利玛窦就来到澳门,也带来了西方当 时最先进的科学研究,善用这个小城的独 特地位,开启中西方的文化交流。到了 21世纪,澳门正探索最现代的科技前沿。

澳门回归祖国后,国家科技部先后批 准澳门成立4所国家重点实验室。如今, 澳门在中药质量研究、太空科学、健康科 学等领域已经有了相当扎实的基础,高水 平科研成果不断涌现,科技创新成为澳门 的崭新名片。

"一业独大"长期困扰澳门经济社会发 展,经济发展如何从"博彩"走向"多元",一 直是摆在澳门人面前的一道考试题。

"澳门特区贯彻落实中央要求,以更大 作为做好经济适度多元发展这道必答题。" 澳门特区政府经济财政司司长李伟农说。

2023年11月1日,《澳门特别行政区 经济适度多元发展规划(2024-2028年)》 公布。这是澳门首个全面系统的产业发 展规划,立足"一中心、一平台、一基地"定 位,以"1+4"经济适度多元发展策略为依 据,对接国家"十四五"规划和澳门特区 "二五"规划。

"1+4"中,"1"是按照建设世界旅游 休闲中心的目标要求,促进旅游休闲多 元发展,做优做精做强综合旅游休闲业; "4"是持续推动大健康、现代金融、高新 技术、会展商贸和文化体育等四大重点 产业发展。

当前,澳门正努力逐步提升新兴产业 在经济结构中所占的比重。"澳门特区必 定会继续巩固并用好各项独特优势,全力 推动经济适度多元发展,并把澳门国际大 都市'金名片'擦得更亮,推动经济社会高 质量发展。"李伟农说。

## 融入国家发展大局谱写新篇章

关闸,是澳门最繁忙的陆路口岸。连

接关闸和拱形马路之间的狭长道路,处于 莲花山下,古称"莲花茎"。

如今,关闸口岸人流依旧如潮,但不 再一枝独秀。

港珠澳大桥口岸、横琴口岸2024年 出入境人次总数双双突破2000万,创下 历史新高;开通逾3周年的青茂口岸通 关仅需30秒,截至今年9月已有约6800 万人次"丝滑"过关。"澳车北上""深合 区效应"带动珠澳各口岸欣欣向荣。

"因为澳门在大湾区,又有'一国两 制'的支持,始终看好澳门发展。"在澳门 大学执教十几年的美国人申大德说。 2023年,澳门大学连接横琴口岸通道桥 正式开通,申大德从澳大到横琴只需几分

建设横琴粤澳深度合作区,是澳门融 入大湾区的着力点和大舞台。2019年2 月,《粤港澳大湾区发展规划纲要》出台, 明确澳门作为大湾区四大中心城市之一 和区域发展核心引擎。2021年9月,横琴 粤澳深度合作区挂牌成立,打开"琴澳一 体化"发展新篇章。

在中央大力支持下,澳门莲花口岸分 阶段搬迁到横琴,并实行24小时通关, "合作查验、一次放行"的新型通关模式让 通关时间从半小时缩至1分钟,粤港澳大 湾区宜居宜业宜游"一小时生活圈"的梦 想从这里照进现实。

今年3月1日,横琴粤澳深合区正式 实施分线管理,实行货物"一线"放开、"二 线"管住,人员进出高度便利,为澳门经济 适度多元发展,支持澳门更好融入国家发 展大局,不断丰富"一国两制"新实践注入 更强大动能。

如今,科创企业实践着"科研在澳门、 转化在横琴",澳门居民享受着"居住在澳 门、工作在横琴"的便利,逐步建成"澳门 平台+国际资源+横琴空间+成果共享"的 琴澳联动发展新模式。

截至今年7月,合作区澳企总数达 6365户,比3年前增长37.27%。今年上半 年,合作区澳资产业增加值18.81亿元人 民币,增长125.9%。

横琴"澳门新街坊"项目已吸引首 批澳门居民。这是粤澳两地携手合作、 首个为澳门居民建设的综合民生工 程。琴澳重点跨境民生工程——澳门 轻轨横琴线于12月2日正式通车,为琴 澳两地居民提供更加舒适、便捷的跨境

南海春潮涌,风劲好扬帆。在强国建 设、民族复兴的新征程上,回归祖国25载 的"澳门号"列车驶入平稳发展的快车道, 鸣笛奏响新时代的濠江之歌。

(新华社澳门12月2日电)

# 欧盟明年将向乌克兰提供180亿欧元援助

新华社基辅12月2日电(记者李东旭)据乌克兰总统网站12月1日报 道,新任欧洲理事会主席安东尼奥•科斯塔1日访问基辅时表示,欧盟明年 将向乌提供180亿欧元援助。

科斯塔当天和欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯访问基辅,并与乌 总统泽连斯基举行会晤。科斯塔说,欧盟本月将向乌额外提供42亿欧元用 于支持乌财政。明年1月起,欧盟每月将向乌提供15亿欧元援助,这些资金 来自被冻结的俄罗斯资产收益。

科斯塔还说, 欧盟将帮助修复乌克兰受损的能源设施。双方还讨论了 加强乌防空能力和弹药供应、支持乌国防工业发展、对俄罗斯新一轮制裁等

泽连斯基当天还单独会见了卡拉斯,双方讨论了乌克兰加入欧盟谈判 问题。

# 中俄东线天然气管道全线贯通

新华社北京12月2日电(记者戴小河)国家管网集团2日宣布,我国单 管输气量最大的天然气管道——中俄东线天然气管道全线贯通,年输气 能力增至380亿立方米,达到最高水平。这标志着我国东部能源战略通道 全面建成。来自西伯利亚的清洁能源,自黑龙江黑河一路南下输送至华 东地区,最终直抵上海,为沿线经济社会高质量发展和人民美好生活注入 强劲动能。

中俄东线是继中亚管道、中缅管道后向我国供气的第三条跨境天然气 长输管道,是我国四大能源战略通道的重要组成部分。中俄东线北起黑龙 江黑河,南至上海,全长5111公里,分北段(黑龙江黑河一吉林长岭)、中段 (吉林长岭-河北永清)、南段(河北永清-上海)三段建设。自2019年12月 北段率先投产通气以来,中俄东线吉林长岭至江苏泰兴各段先后投产通气, 年输气量从投产之初的50亿立方米提至目前380亿立方米的最高水平。本 次投产通气的南通一甪直段,是中俄东线南段最后一段新建管道,标志着中 俄东线全线贯通,实现"北气南下"直抵上海,并通过与西气东输管道系统联 通,进一步覆盖浙江、安徽等地。

全线贯通的同时,中俄东线与东北管网、陕京管道系统、西气东输管道 系统、沿海多座液化天然气接收站等实现互联互通,有效增强我国东部地区 天然气供应能力和应急调峰保障能力,对"十四五"期间构建我国天然气管 网"四大战略通道+五纵五横"新格局、更好保障国家能源安全和经济安全具 有重要意义。

中俄东线天然气市场覆盖我国东三省、环渤海、长三角等地区。自 2019年12月北段投产通气以来,中俄东线累计输气量突破800亿立方米, 不仅形成了新的全国供气格局,使天然气供应渠道更加多元,还带动了沿线 产业转型升级,为我国东部地区高质量发展注入强劲动力。

# 拜登赦免儿子亨特・拜登

新华社华盛顿12月1日电(记者熊茂伶)美国总统拜登12月1日宣布赦 免其子亨特•拜登。拜登此前曾多次表示不会使用行政权力赦免儿子或为 其减轻处罚。

拜登在一份声明中说,亨特遭到不公平对待,因为其身份而被特别针 对。拜登指责国会中的政治对手煽动针对亨特的指控,目的是攻击他并反 对他参加选举。拜登说,"希望美国公民能理解,我作为一名父亲和总统为

亨特•拜登于今年6月因2018年隐瞒其吸毒情况购买枪支而被定罪,这 是美国历史上首次有现任总统的子女被定罪。根据此前日程,12月12日, 他将因联邦枪支罪名被判刑,还将于12月16日因另一宗案件被判刑。此 前,亨特已对9项联邦逃税指控表示认罪。

## 吉林银行通化分行:

# "红色引擎"赋能高质量发展

本报讯(记者李铭)作为根植通化的金融服务主力军,吉林 银行通化分行将党建作为企业永葆活力和竞争力的根本保障, 聚力探索推进党建与经营深度融合、相互促进、共同发展,以党 建推动经营发展,"红色引擎"全面激活发展内生动力,助力企 业健康发展、基业长青。

党建引领把方向。吉林银行通化分行党委始终坚持将党 建融入经营目标之中,明确通化区域战略定位,推动党建引领 深化改革、强化风险防控、优化经营服务等重点工作。围绕国 有企业属性,把握正确经营方向,确保重大经营管理事项经党 委前置研究讨论后,再由经营层作出决策。始终坚持把党组织 的领导作用贯穿于决策的全过程,特别是在研究"三重一大"事 项时,分行党委充分发挥领导核心作用,把好方向关、政策关, 确保决策的科学性和正确性。

党建赋能提质效。持续强化党建引领,吉林银行通化分 行坚持把思想引领、制度执行和纪律作风等牢牢抓在手上,

电网吉林电力(松原)共产党员服务队主动出击、靠前服务,全

力以赴保障供电,守护居民温暖过冬。该公司共产党员服务队

以"入户走访早启动、消缺除患早落实、线路治理早储备"为抓 手,对涉及供暖线路和设备进行特巡,及时消缺确保稳定运行;

深入供热站对用电设备开展安全检查,为其做好冬季供暖提供 坚实电力保障;主动走访煤改电客户,了解用电需求,解决用电

难题,尤其针对农村地区的电采暖客户,义务帮助排查整改隐

患,保障村民温暖过冬。入冬以来,该公司组织党员服务队已

对辖区内9条供暖线路、17个供热站、1648户煤改电客户开展

隐患排查治理工作,累计消除各类隐患37项,全力保障供暖期

废。

做到高效执行、充满活力。将党建融入执行,通过党组织的 战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,提升整体执行力和内生 动力。把总行党委要求与分行经营实际紧密结合,突出把握 重点工作,通过一系列行之有效的措施,确保各项任务落到 实处。

党建筑牢监督防线。建立健全的监督机制,既监督领导班 子决策,又监督决策执行情况;既监督结果,更监督过程;既监 督干部,又监督党员。坚持廉政建设与业务管理同步开展,推 动"管经营"与"管纪律"相统一,构建"大监督"体系,促进经营 条线廉洁合规履职。强化对关键岗位、重要人员的监督,紧盯 权力集中、资金密集、资源富集、资产聚集重点环节,常态化开 展"以案促改•管理提升"活动,堵塞经营管理漏洞。

党建引领促发展,吉林银行通化分行不断推进党建与经营 发展中心工作深度融合,着力提升党建工作引领力、驱动力、执 行力、向心力、凝聚力,砥砺深耕、践行致远。

# 松原:农业产业化发展势头强劲

本报记者 王欣欣

农业龙头企业是构建现代乡村产业体系的中坚力 量。2017年,扶余市通过招商引资,成功引入年生产9.8 万吨花生油加工及6万吨花生米仓储和筛选项目,日产量 高达320吨,每年利税千万元以上,还带动了扶余周边200 余名群众的就业。近年来,松原市积极优化农业产业结 构,通过强龙头、补链条、兴业态、树品牌,不断推进农业产 业化快速发展。

在全面调研的基础上,松原市出台了《松原市农产品加 工业和食品产业工程方案(2023-2035)》。坚持"内培外 引"双轮驱动原则,成功培育了中粮家佳康(吉林)有限公司 等农业产业化国家重点龙头企业,使得全市农业产业化国 家重点龙头企业数量达到5家,省级龙头企业数量达到46 :家,市级以上示范农业产业化联合体数量更是发展到36个。

起草《松原市现代农业产业链招商工作方案》,并成功 引进了一批重点项目,如旭鑫油脂精炼油、中景阿润鲜食 玉米等,这些项目已经投产运营并形成了新的产能。2024 年,松原市继续重点推进总投资9.2亿元的上海海粮农业 集团现代农业产业园一期项目等5个5000万元以上粮食 加工及食品产业链项目,以及浙江认养一头牛、中粮北正 镇生猪等8个牧业大项目建设。

另外,松原市还积极引导龙头企业立足地方优势,发 展特色产业,推动区域公用品牌建设。目前,松原市已经 拥有吉松岭、北显等101个企业品牌和松原小米、查干湖大 米等7个区域公用品牌,同时推进乾安黄小米、乾安糯玉 米等8个国家地理标志商标和产品。同时,还在积极申报 "松原大米""松原鲜食玉米"等新地理标志品牌,并鼓励企 业共享"查干湖"品牌,共同推动松原市农业产业化的高质 量发展。

深耕必有收获。2024年,松原市农产品加工业和食品 产业产值预计保持在500亿元以上。

### 国网松原供电公司:巡"电流"保"暖流" 中国中信金融资产管理股份有限公司吉林省分公司自有办公楼整体转让竞价公告 为保障冬季采暖期供电可靠,国网松原供电公司组织国家

中国中信金融资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对拥有的自有闲置办公用房进行公开处置,定于2024年12月31日10:00时至2024年12月31日12:00时止(延时的除外)在阿里 拍卖网络平台,现予以公告。具体信息如下:

《不动产权证书》编号 权利类型 权利性质 证载用途 使用期限 坐落 所在层/总层数 吉(2024)长春市 不动产权 中国中信金融资产管理股份有 朝阳区同志街37号东 国有建设用地使用 其他商服用地 宗地面积:827.00m²/房屋建 国有建设用地使用权2029 出让 1-6层/6层 第0165140号 限公司吉林省分公司 中华路南 权/房屋所有权 年06月17日止 办公楼 筑面积:2999.36m 吉(2024)长春市 不动产权 中国中信金融资产管理股份有 国有建设用地使用 其他商服用地/ 宗地面积:827.00m²/房屋建 国有建设用地使用权2029 1-6层/6层 朝阳区同志街29号 出让 第0165121号 限公司吉林省分公司 权/房屋所有权 办公楼 筑面积:1043.28m² 年06月17日止

资产现状交易,上述标的资产状况仅为我分公司标的资产的一般性介绍,其可能存在相关瑕 疵,如该办公楼安全性评定等级曾被评为Dsu级、抗震能力不满足《建筑抗震鉴定标准》对丙类抗震 设防B类砖混结构的要求,楼内消防设施无独立消防供水、未取得消防验收合格证,供水设施同时 为周边居民住宅楼二次供水,墙体开裂、渗水漏水等瑕疵,买受人需自行调查可能存在的瑕疵情况 并承担相应风险。

交易条件:要求买受人具有信誉良好,资金来源合法,能够足额支付转让价款并可承担购买 实物资产所带来的风险;具有良好的商业信用;受让方为自然人的,应当具有完全民事行为能力;国 家法律、行政法规规定的其他条件;报名须符合标的物所属地区购房资格要求。因不符合条件参加 竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任,并自行承担由此产生的全部责任及后果,包括但不限 于费用、风险和损失

交易对象:应为具有完全民事行为能力的自然人或能独立承担民事责任的法人或其他组织; 应具有良好的商业信誉、财务状况和支付能力;符合中华人民共和国法律、法规的规定。因不符合 条件参加竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任。

公告期限:自2024年12月3日起至2024年12月30日止,资产具体情况及报名受让的具体要 求详见阿里资产网络平台挂牌公告及相关内容,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:马先生,联系电话:0431-89291220。 受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:雷女士0431-89291517。

联系地址:长春市南关区人民大街10606号东北亚国际金融中心2号楼4层。

中国中信金融资产管理股份有限公司吉林省分公司 2024年12月3日

# 遗失声明

陆 长 军

间设备安全运行。

(卖方):徐明义

(郑天宇 田明昕 闵光宇)

(卖方):杨乃斌 杨乃斌将坐落在苇塘公司苇一0的房屋,产权证号:038897,建筑面积24.56平方 米的房屋出售给杨井利。现因房屋安置过 户此房主找不到你们,望你们看到此公告, 速与(买方)杨井利联系。如若十五日之内 没有音讯,我们将依据江源区政府2024年 7月17日第17期会议纪要规定办理单方

> 白山市江源区不动产登记中心 2024年12月2日

将 220421197404032313 号身份证遗 失,声明作废。

你将坐落在森工街六委的房屋,房屋所有 权证号为:971293+认证号,产权证面积为28+

认证面积21.05平方米的房屋出售给陈淑

流。现因房屋安置过户此房主找不到你,望你们看到此公告,速与(买方)陈淑杰联系。如若十五日之内没有音讯,我们将依据江源区政府

2024年7月17日第17期会议纪要规定办理

联系电话:15944904649 白山市江源区不动产登记中心

2024年12月2日

#### 220104197601195514,声明作废。 ●长春市第二实验中学工 会委员会将工会法人章(李岩伟 2201660021410) 遗失,声明作

●吴玉玲导游证丢失,证件号 ●初壮将身份证遗失,号码 | 码YB61359H,声明作废。

### 220112199003091028,将大地保险 公司大地乐居C款保险卡,版本号 5559001307, 流水号 75260 丢失,

特此声明。 ●长春市华泽轻量化新材料 有限公司(统一社会信用代码:

李

#### 亭 | 91220184MA84XFG917)将营业执照 正本丢失,声明作废。 ● 李 晓 婷

211381199112016820 号身份证遗

失,声明作废。 ●郑小杰遗失警官证,证号 110868,声明作废。

# 2024年9月5日在吉林日报7版刊登的

买方闫福江的公告中:(卖方)闫玉玲更正为 (卖方)闫玉岭,特此更正。 白山市江源区不动产登记中心

2024年12月2日

# 房屋所有权证遗失及补发公告

产权人戈云学,房屋坐落于大青咀镇小岭 E社腰高力庙子屯,面积64平方米,产权证 村三社腰高力庙子屯,面积64平方米,产权证号: 吉房权德咀字第15-086号,结构: 土草, 用途: 住宅,房屋所有权证遗失,对补发的房屋 所有权证有异议者自本公告发布一个月内提 出,逾期视为无异议,准予补发。特此公告 德惠市住房和城乡建设局 2024年12月2日

### 产权人赵长荣,房屋坐落于菜园子镇团结村 五社,面积59平方米,结构:砖瓦,用途:住宅, 房屋所有权证遗失,声明作废。上述产权人已 向我局申请补发房屋所有权证,对补发的房屋 所有权证有异议者自本公告发布一个月内提 出,逾期视为无异议,准予补发。 特此公告 德惠市住房和城乡建设局 2024年12月2日

房屋所有权证遗失及补发公告

# 产权人赵影,房屋坐落于菜园子镇团结村 土,面积81平方米,结构:土草,用途:住宅,

房屋所有权证遗失及补发公告

产权人赵影,房屋坐落丁米四丁聚出品,五社,面积81平方米,结构:土草,用途:住宅,房屋所有权证遗失,声明作废。上述产权人已向我局申请补发房屋所有权证,对补发的房屋所有权证有异设者,自本公告发布一个月内提出,逾期视为无异设有,准予补发。特此公告德惠市住房和城乡建设局2024年12月2日